



भारतीय बालविकास को समर्थित करने के लिए मीरा को प्रशिक्षण और विकास, संशोधन किया गया। सोनी, अमर उजाला

घरेलू चक्रव्यूह से लड़कियां बाहर निकलें

अमर उजाला प्रतिनिधि

फर्रुखाबाद। भारतीय बाल विकास संस्थान की ओर मुकेश को जे-के-एलसी फतेहगढ़ में ज्युटीसियन को एक दिवसीय कार्यक्रम का आयोजन किया गया। दोपटी टूट कर दोपहरपासन कीज मिश्रा और उनकी सहयोगियों ने चौकट लड़कियों को पैर पर खड़े होने के बारे में शिक्षा दी। उन्होंने कहा कि जिन लड़कों को जे-के-एलसी में अपने माता उन् मुकेश को-ऑपरेटिव में शामिल करना है। उन्होंने कहा कि ज्युटीसियन फतेहगढ़ अपने कोर्स करने के बाद मात्र आठवीं पास लड़की भी अपने पैर पर खड़े होकर खड़े और चलना का धारण-लेर्निंग कर सकती है।

भारतीय बाल विकास संस्थान की ओर से एक दिवसीय कार्यशाला
टूट कर दोपहरपासन में लड़कियों को पैरों पर खड़े होने को करा
हिंदुस्तान लीवर की अंजू शुक्ला ने सहव्यवस्थापिता की जानकारी दी

हिंदुस्तान लीवर की ओर से अंजू शुक्ला ने कंपनी के जे-के-एलसी प्रशिक्षण करने के लिए दो-आठवीं को शामिल कर प्रशिक्षण कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि ज्युटीसियन फतेहगढ़ अपने पैरों पर खड़े होकर खड़े और चलना का धारण-लेर्निंग कर सकती है।

कान में सहयोग करती हैं।
 मुकेश समग्र पार्टी विधान सभा क्षेत्र, को-ऑपरेटिव संशोधन मिला जारी ने भी व्यवसायिक शिक्षा पर चल दिया।
 डॉ. विवेक फतेहगढ़ ने संस्थान और टूट कर दोपहरपासन में लड़कियों को प्रशिक्षण की। प्रशिक्षणकर्ता भीम फतेहगढ़ ने व्यवसायिक जानकारी पर चल दिया।
 विवेक अशोक मिश्रा ने संस्थान के काम की बात संस्थान के कार्यों पर प्रकाश डाला। अंजू ली मिश्रा, अशोक फतेहगढ़, मिश्रा सभी ने सहयोग किया। इस मौके पर अंजू मिश्रा, मिश्रा मुकेश, मिश्रा संजय, अशोक चौधरी, निधि पाठक, मिश्रा, सुनी प्रकाश मिश्रा, अंजू मिश्रा, अशोक फतेहगढ़, अंजू फतेहगढ़, सुपुष्पा सोहन, सुपुष्पा फतेहगढ़, सुपुष्पा सुपुष्पा, अशोक सावनेनी, शिवानी भट्टीरिच, प्रजा मिश्रा, लक्ष्मी कुसुमा, पूजा शरण, दीपिका शुक्ला, लक्ष्मी बान्नी, रीमा अशोक, सुपुष्पा फतेहगढ़, हरिष्का, पावल कर्नाजिका आदि मौजूद रहे।

दैनिक जागरण

शनिवार, 24 जून 2006

अज्ञानता का आभास होना ही ज्ञान का प्रथम सोपान है



कार्यशाला में मौजूद महिलाएं व किशोरियां। जागरण

कार्यशाला में प्रसाधन कंपनी का प्रचार

फर्रुखाबाद। भारतीय बाल विकास संस्थान की ओर से राजकीय बालिका इंटर कालेज फतेहगढ़ में आयोजित कार्यशाला में महिलाओं व किशोरियों को ब्यूटीसियन कोर्स से सम्बन्धित जानकारी दी गयी। आयोजकों ने प्रसाधन कंपनी के उत्पादों की बिक्री के लिए भी प्रतिभागियों को प्रेरित करने का प्रयास किया। कार्यक्रम में डा. नीरा मिश्रा, संजय मिश्रा बाँबी, डा. जितेंद्र यादव, अंजू चौपड़ा, मीना यादव आदि मौजूद रहे। सांसद के सचिव अशीष मिश्रा ने बताया कि प्रसाधन कंपनी कार्यक्रम में सहयोग कर रही है।